



Boletín Conectivo

DE LA
JUVENTUD MASCULINA DE ACCIÓN CATÓLICA DE MAHÓN

Comercio, 23

Mahón a 15 de Agosto de 1935

Año I, N° 5

LA ACCIÓN CATÓLICA EN MENORCA

Traducimos gustosos del semanario catalán "PAU I TRABALL" las siguientes líneas, para que sirvan de estímulo a todos los nuestros, a la voz que para significar el más profundo agradecimiento a su autor Juan Vendrell, por las palabras que dedica a nuestra obra de confraternidad con los fejocistas, que no es más que un simple cumplimiento del deber que nos incumbe como católicos de abrir Jafectuosamente los brazos a los que como nosotros prescindiendo de humanas apreciaciones dirijan también la vista al supremo ideal: la restauración de todas las cosas en Cristo.

Ha llamado el Santo Padre a los fieles de todo el mundo a una magna labor de recristianización por medio de la Acción Católica. Menorca esa bella isla mediterránea, que contempla impávida el paso de los siglos, revive también al calor de ese santo amor a Cristo: ella ha oido también la llamada y toda se remueve en torno a esa campaña de A.C.

Con satisfacción hemos de consignar que son abundantísimos los frutos recojidos. En todos los pueblos hay grupos activos de Juventud de Acción Católica, que trabajan con fe y entusiasmo en su calidad de valientes soldados de Cristo. Todos estos grupos procuran reunir un buen núcleo de simpatizantes, jovencitos que como nuestros avanguardistas son animadisimos. En el Centro de Mahón, tuve ocasión de ver como unos setenta jovencitos discutían animadamente si se pedía pecar de pensamiento, sin hacerlo de obra: llegando claramente a la conclusión que para no faltar de obra importa comenzar por combatir el pensamiento.

Las jóvenes menorquinas hacen también un gran papel en la Acción Católica, con una organización perfecta. Reciben en su grupo las enseñanzas necesarias para poder cumplir dignamente la alta misión a la que Dios las tiene destinadas.

Los fejocistas que en cumplimiento del Servicio Militar hemos venido a Menorca, no podíamos sospechar en manera alguna, el recibimiento cordial que se nos preparaba.

La J.d de A.C. de Mahón, para facilitar nuestra labor, nos ha permitido formar dentro de ella una sección fejocista a la que titulamos : "Jacinto Verdaguer".

El Centro de Villa-Carlos nos considera como socios y nos cede su teatro, en el que hemos dado ya tres representaciones que han sido otros tantos éxitos.

En el Rdo. Mosen Benjam hemos encontrado un consejero experimentado, que en una abnegación que nunca agradeceremos como merece, ha hecho por nosotros toda clase de sacrificios. Gracias a él nos fué posible realizar una excursión por Menorca de la cual conservamos insuperable recuerdo.

La Juventud de Acción Católica menorquina nos ha abierto las puertas de par en par: gracias efusivas les damos, deseando que esta cristiana convivencia continúe en bien de nuestro ideal común: el reinado de Cristo en nuestra Patria.

Joan Vendrell

!!! ASISTENCIA SOCIAL !!!

Durante el próximo pasado mes de julio fueron socorridas en nuestro Centro 57 familias pobres; otras las que se repartió 6 libras de chocolate, 14 pastillas de jabón, 30 Kg. de pan, 14 de carbones, 64 de patatas, 16 de arroz, 20 de judías, 25 de cebollas, 5 de azúcar, 8 de habas y un queso.

Una señora que oculta su nombre « pues es consejo del Evangelio que lo que haga la mano derecha no lo sepa la izquierda, para mejor premio en el cielo » nos manda cada mes 25 Kg. de legumbres. También hemos recibido varios Kg. de patatas, habas y cebollas, dos potes de conserva en compota y un queso.

A todos damos las gracias y estén seguros de que Dios que ve el interior se lo pagará.

Hoy, como todos los jueves, a las 7 y ½ HABRÁ CÍRCULO DE ESTUDIOS.

"LAS SECCIONES DE NUESTRO CENTRO."

Como ya habíamos anunciado en la pasada reunión de la Directiva dejóse ya estructurada la organización de las secciones, habiéndose llevado a efecto la combinación de personal encargado de las mismas y sus ramificaciones.

La Sección de Piedad funcionará sobre las bases generales guidadas de la misma, el vocal que hasta ahora llevó sus asuntos.

A la de "Estudio" se ha adherido la Biblioteca de la que se encargará el joven Joaquín Mercadal.

De la sección de propaganda han salido tres secretarios, el de Declaraciones a cargo de Antonio Tuduri, el de Conocimiento a cargo de Matos y el de Cines a cargo de Villalonga.

Cada Sección preparará ahora sobre las bases generales de los Estatutos las normas para su mejor funcionamiento, que serán sometidas luego a la aprobación Diocesana.

La Sección de recreo ha quedado también encuadrada y dirigida por Garrigas.

Es de esperar que todas y cada una de estas secciones den los resultados que son de esperar.

ACCION CATOLICA ES UNIFICACION DE LAS ACTIVIDADES DE LOS CATÓLICOS EN TORNO A UN IDEAL COMUN Y SUPERIOR.



ASPIRANTADO

Por enfermedad del Inspector de Aspirantes al que deseamos un pronto y total restablecimiento se encargará accidentalmente de dicha sociedad Mateo Seguí Mercadal.

La Bolsa del ejercitante, I:

Sin fechos y sencillos regresaron los aspirantes que fueron a Ejercicios y ha dado tan buen ejemplo su actuación, que se ha organizado en el Aspirantado a peña de los aspirantes "La Bolsa de Ejercitantes" para poder ahorrar durante el año unos centavos que a gota harán que al llegar la época señalada puedan ser muchos más los que sin dificultad económica puedan ir a Monte Toro. En este punto daremos las normas bajo las que funcionará la Bolsa.

PROPAGAR Y DIVULGAR EL "ORAMOS" CON EL MISAL PROPIO DE LA DOMINICA ES UNA BUENA ACTUACION DE ACCION CATOLICA.

A. M. D. G.

1.º Septiembre 1937